
Период действия: с 30 июня по 13 июля 2016 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru

РАСПРОДАЖА
*Список участвующих артикулов Вы можете уточнить у сотрудников торгового центра.

-50%

НА 1000 ТОВАРОВ



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

Соковыжималка 
для фруктов и овощей 
GASTRORAG HA-007
контейнер для отходов, для сока 

арт. 360935999999990000,,  299929990000,,  

499949990000,,  179917990000,,  7997990000,,  

699969990000,,  

60 Вт 820 Вт1200 Вт

Тостер 
PHILIPS HD 2595/00*
мощность 800 Вт 
функция разморозки и подогрева 

функция отмены 

арт. 468400

СВЧ 
TARRINGTON HOUSE MWD 4820*
мощность 800 Вт 
объем 20 л 

таймер на 60м 

арт. 522588

275 

385

275

Чайник 
SCARLETT SC - 229*
мощность 2200 Вт 
объем 1,8 л 

закрытая спираль 
арт. 489145

+12+12

+18+18

320 

460

230

нерж. стальнерж. сталь

355 

645

500

Кипятильник 
H-LINE PCF-50HM
объем: 4,2 л 

функция подогрева 

и повторного кипячения 

арт. 406765

Шкаф для вина 
GASTRORAG JC-48
термоэлектрический 

объем 48 л 

арт. 257374

..229922990000

..999999990000 ..459945990000..15999159990000

..9999990000..649964990000

7 уровней 
мощности

корпус из 
термостойкого пластика 
(графитовый металлик)

7 режимов 
обжаривания

О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО,  ТОР И К ООО,  МИРСТ ООО,  ТД АБСОЛЮТ ООО,  ТОРГОВЫЙ ДОМ  ИНТЕР-СТЕП ООО,  РЕСУРС-МЕДИАРУ ООО,  РЕСУРС-МЕДИА МСК ООО,  

ТОРГОВЫЙ ДОМ ЭКСМО ООО,  ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА АЗБУКА-АТТИКУС ООО,  ГАЛЕРЕЯ М ООО,  ВИП МАРКЕТ ООО,  ТОПСЕРВИС ЭЛЕКТРОМАРКЕТ ООО,  КЛИН КАР 

КОМПАНИ ООО,  ТЕХНОСЭЙЛ ООО,  С-ТРЕЙД ООО,  Р-КЛИМАТ ООО,  ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО,  ДЕЛОНГИ ООО,  ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ ООО,  ФИЛИПС ООО,  АЛАБОР ООО,  ТЕХНОПОИСК ООО,  

ГОЛДЕР-ЭЛЕКТРОНИКС ООО,  СПЕКТРУМ БРЭНДС АО,  ФАКЕЛЬМАНН ООО,  ДОМЕНИК СНГ ООО,  РЕМИЛИНГ 2000 ООО,  АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО,  СТРАЙК ООО,  КОТТОН КЛАБ ООО,  

МАКСИ-СТАЙЛ ООО,  НТС ГРАДИЕНТ ООО,  ГАРМОНИЯ ВОСТОКА ООО,  СБМ ГРУП ООО,  КЕРХЕР ООО,  СВС-РЕТЕЙЛ ООО,  ПЛАСТИК РЕПАБЛИК ООО,  ОСРАМ ОАО,  ЮНАЙТЕД ДИСТРИБЮШН ООО,  

ПРОМБАЗА ЗАО,  МХУ ООО,  САПФИР ООО,  НЕВСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЗАО,  ШЕЛФЕР ООО,  ИНТЕРРА ООО,  ТУРБИЙОН АВТО ООО,  ПРОКТЕР ЭНД ГЭМБЛ ДИСТРИБКОМПАНИЯ ООО,  РУСАВТОЛАК 

ООО,  ПЛАНЕТА УЮТА ООО,  ТОРГОВЫЙ ДОМ ДАРГЕЗ ООО,  КЛЕО ООО,  ИНФОТЕКС ООО,  ШУЙСКИЕ СИТЦЫ ХБК ОАО,  СПОРТ И МОДА ООО,  СПОРТЦЕНТР ООО,  СИТИ ТРЕЙД ООО,  АСТРА ООО,  

ВЕСТИС ООО,  МАРАКС ООО,  ДЖИНСЛАБ ООО,  ОПТТРЕЙД ООО,  КИТШУЗ ООО,  ПИРАМИДА ООО,  ФИРЕНЗЕ ООО,  ОРИЕНТ ЭКСПЕРТС ООО,  ПРИОРИТЕТ ООО,  ООО СУПЕРВЭКС,  ТОРГОВЫЙ 

ДОМ ХОХ ООО,  МАТЕКС ООО,  ПРОГРЕСС ООО,  АРТ БАЗАР ООО,  ТК БЮРОПРО ООО,  АЛЬЯНС ООО,  ЮНИТОЙС МСК ООО,  МАТТЕЛ ООО,  ГРАТВЕСТ ООО,  РОСМЭН ООО,  МУЛЬТКАРНАВАЛ 

ООО,  ОРСОН ООО,  МАСТЕР-ТРЕЙД ООО,  ПИЛОТ МС ООО,  ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ БЕЗАНТ-1 ООО,  АКВАСИСТЕМЫ МТ ООО,  ПРОФИНДУСТРИЯ-ЦЕНТР ООО,  СТУЛ ГРУП ООО,  ГЕМЛЮКС ООО,  

ПЕРФЕКС ООО,  КУХНИ ПЕТЕРБУРГА ООО,  КЛАССИК-ПОСУДА ООО,  ТОРГОВЫЙ ДОМ ЮНИСТОКТРЕЙД ООО,  ГЛАССТРЕЙД ООО,  АКТИВИЖЕН-ТРЕЙД ООО,  КОРАЛЛ ЗАО,  ОПТТОРГСОЮЗ ООО

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Москва и Московская область • Санкт-Петербург • Ярославль • Тула • Курск 

• Калуга • Брянск • Тверь • Нижний Новгород •Воронеж • Самара • Пенза • 

Саратов •Казань • Краснодар • Красноярск • Ростов-на-Дону • Пятигорск 

•Астрахань • Ставрополь • Тюмень • Пермь • Сургут • Екатеринбург • Уфа• 

Новокузнецк • Новосибирск • Иркутск

Предложение действительно в торговых центрах городов:

10
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9
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ПОСТАВЩИКИ

3 способа 
розлива воды

2 скорости, 
автоматическое 
отделение отходов

вместимость 
18 бутылок 0,75 л, 
подсветка



3 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

-50%

Кофемашина 
DELONGHI ESAM2600*
мощность 1450 Вт 
давление 15 Бар 

использет молотый / зерновой кофе 

резервуар для кофе 200 г 
резервуар для воды 1,8 л 

регулировка степени помола 

контроль крепости 

арт. 463918

224922490000,,  

6496490000,,  

Чайник 
POLARIS PWK 1737CA*
мощность 1800 Вт 
объем 1,7 л 

стальной корпус 
арт. 551025

Чайник 
TEFAL KI511D32*
мощность 2400 Вт 
объем 1,7 л 

установка на подставку 
в любом положении 

индикация включения 

арт. 543953

..129912990000

..449944990000

139913990000,,  

Чайник 
POLARIS PWK 1259CC*
мощность 1200 Вт 
объём 1,2 л 

выключатель с подсветкой 

автоматический и ручной выключатель 
вращающийся корпус 360° 

защита от перегрева 

арт. 553933

..279927990000

32499324990000,,  17499174990000,,  

..34999349990000

Кофемашина 
DELONGHI ECAM 23.210B*
мощность 1450 Вт 
давление 15 бар 

использует зерновой/молотый кофе 

система приготовления капучино 

автопрограммы промывки и очистки 

резервуар для зёрен на 150 г 
одновременное приготовление 2-х чашек 

регулировка по высоте чашки
автовыключение 

арт. 463967 ..64999649990000

Чайник 
VITEK VT- 7011*
пластиковый корпус 
мощность 2200 Вт 
объём 1,7 л 

арт. 554147

9999990000,,  

..199919990000 139913990000,,  

..279927990000

164916490000,,  

Чайник 
BRAUN 3222WK500 (ONYX)*
пластиковый корпус 
мощность 3000 Вт 
объём 1,7 л 

автоотключение: 

- при закипании воды 

- при отсутствии воды 

- при подъеме чайника с базы 

- когда открыта крышка 

арт. 558840

..329932990000

цвет: графит
ионы серебра 
в составе 
пластика

установка 
на подставку 
в любом положении

ручной 
капучинатор

защита 
от перегрева

стальной 
корпус

керамический 
корпус

автопрограммы 
промывки и очистки

**

**

** За покупку товара с 5 мая по 11 сентября 2016 года 
начисляются Двойные Баллы в программе МЕТРОПОЛИЯ-11. 
Для участия в программе и начисления Баллов необходимо 
зарегистрироваться на Входе клиентов. Подробные правила 
программы  на www.metro-cc.ru.

** За покупку товара с 5 мая по 11 сентября 2016 года 
начисляются Двойные Баллы в программе МЕТРОПОЛИЯ-11. 
Для участия в программе и начисления Баллов необходимо 
зарегистрироваться на Входе клиентов. Подробные правила 
программы  на www.metro-cc.ru.

Чайник 
TEFAL BF 925*
мощность 2400 Вт 
объем 1,7 л 

световой индикатор 

фильтр против накипи 

2 индикатора уровня воды 

кнопка автоматического открывания 
блокировка крышки 

арт. 449088



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

Вентилятор 
SCARLETT SC-1374*
напольный 

мощность 35 Вт 
механическое управление 

угол поворота 90 градусов 

диаметр лопастей 30 см 

регулировка высоты 

арт. 526778

12999129990000,,  9999990000,,  

259925990000,,  

..109910990000

Мультиварка 
REDMOND RMC-01*
мощность 350 Вт 
объем 2 л 

керамическое покрытие чаши 

электронное управление 

поддержание тепла 

отложенный старт 
арт. 546799

Мультиварка 
REDMOND RMC-M4525*
мощность 900 Вт 
объем 5 л 

электронное управление 

поддержание тепла 

отложенный старт 
арт. 559720

..379937990000

8998990000,,  

Вентилятор 
SCARLETT SC-1178/1176*
напольный 

мощность 45 Вт 
функция наклона корпуса 

количество скоростей 3 

арт. 358545

..15999159990000..139913990000

Мобильный кондиционер 
ZANUSSI ZACM-07 MP/N1*
мощность 7000 BTU 

класс энергоэффективности A 

площадь помещения 20 м2 

автоиспарение конденсата 

таймер на 24 ч 

пульт ДУ 

шасси для передвижения 

размеры (ШхВхГ): 35x70x32,8 см 

арт. 447838

возможность 
поворота 
корпуса

6 автоматических 
программ

7 автоматических 
программ

14999,0014999,00
..16999169990000

Мобильный кондиционер 
ZANUSSI ZACM-09 MP/N1*
мощность 9000 BTU 

площадь помещения 25 м2 

арт. 446993

количество 
скоростей 3

LED дисплей

режимы работы: 
охлаждение / 
осушение / вентиляция

199919990000,,  

..299929990000



5 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

-50%

в комплекте: 
мерный стакан 
600 мл

9999990000,,  

549954990000,,  

115911590000,,  346934690000,,  

149914990000,,  

Миксер 
POLARIS PHM 3009A*
мощность 300 Вт 
насадки: для взбивания, для замешивания теста 

кнопка освобождения насадок 

кнопка "Турбо" 

арт. 464961

Мясорубка 
KENWOOD MG475*
мощность 1600 Вт 
в комплекте 3 решетки 

защитная крышка-лоток для фарша 

аксессуары для приготовления 

колбасных изделий и кебабов 

отсек для хранения сменных 
решеток и шнура 

арт. 553924

Мясорубка 
MOULINEX ME456139*
мощность 700 Вт 
насадки в комплекте: 

перфорированный диск для фарша, 

насадка-терка, насадка для шинковки, 

насадка для приготовления колбас, 
насадка для кеббе 

арт. 544665

алюминийалюминий

Мясорубка 
KENWOOD MG 700
2 скорости, реверс 
ножи из нержавеющей стали 

3 диска (3, 4,5 и 8 мм) 

2 насадки для колбас 
насадка для кебабов 

арт. 340370

..699969990000

..10999109990000

..229922990000

..299929990000

6 скоростных 
режимов

производительность 
1,5 кг/мин

..29999299990000

15000150000000,,  

Блендер 
POLARIS PHB 0750*
погружной 

ручное управление 

комплектация: 

венчик для взбивания, 

мерный стаканчик 700мл 

арт. 558825

Блендер 
BRAUN MQ100 SOUP*
мощность 450 Вт 
арт. 501061

нескользящее 
покрытие корпуса

защита двигателя 
от перегрузки

850 Вт305 

360

220

производительность: 
180 кг/ч

**

** За покупку товара с 5 мая по 11 сентября 2016 года начисляются 
Двойные Баллы в программе МЕТРОПОЛИЯ-11. Для участия в программе 
и начисления Баллов необходимо зарегистрироваться на Входе клиентов. 
Подробные правила программы  на www.metro-cc.ru.

..199919990000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Сковорода 

TEFAL GUSTO
арт.546567 

28 см 

литой алюминий 169916990000,,  

Стул барный 

TARRINGTON HOUSE
поворотное сиденье 

материал сиденья - ПВХ 

арт. 238584

Стул барный 

ХАЙТЕК
поворотное сиденье 

регулировка высоты - газлифт 
материал сиденья – ПВХ 

хромированные ножки 

арт. 551768

Стул барный 

БЕЖ
поворотное сиденье 

материал сиденья - 

микрофибра
 арт. 485231

530 

1070

530380 

850

450

..139913990000

550 

1000

550550 

1020

550

3993990000,,  

8998990000,,  3493490000,,  

Доска разделочная 

БАМБУК
арт.517089 

30 см

..7997990000

5995990000,,  

Йогуртница-термос 

OURSSON
арт.559319 

емкость для йогурта 1 л

Сковорода 

POLARIS ALLURE
арт.559320 

24 см 

антипригарное покрытие

Фильтр для воды 

БАРЬЕР-ЭКО
арт.333959 

2,6 л

179917990000,,  299929990000,,  399939990000,,  199919990000,,  

..499949990000..259925990000 ..299929990000 ..399939990000

..5395390000

..236923690000

..5695690000

Стул барный 

КУПЕР
поворотное сиденье 

регулировка высоты – газлифт 
материал сиденья – иск.кожа 

хромированные ножки 

арт. 524808

**

** За покупку товара с 5 мая по 11 сентября 2016 года начисляются Двойные Баллы 
в программе МЕТРОПОЛИЯ-11. Для участия в программе и начисления Баллов необходимо 
зарегистрироваться на Входе клиентов. Подробные правила программы  на www.metro-cc.ru.



7 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

-50%

Кастрюля с крышкой 

TARRINGTON HOUSE 

АДРИАН
арт.443118 

20 см, 3,6 л 

подходит для индукционных плит

..169916990000

480 

875

470

Контейнер 

LOCK&LOCK
арт.303880 

460/470 мл 1491490000,,  

9999990000,,  

..199919990000

8498490000,,  

..259925990000 Стул обеденный 

БЛЭК
металлическая хромированная рама 

сиденье и спинка обиты иск.кожей 

арт. 520425

Стул складной 

М8-01
материал каркаса: 

порошковое покрытие металлик 

сидение обито искусственной кожей 

арт. 352521 - слон. кость 
арт. 352522 - бежевый 

арт. 423051 - терракот 129912990000,,  

1141145050,,  

Форма для кекса 

FLONAL
арт.448816, 292317, 292318 

10, 14, 16 см 16 см

7997990000,,  

Жаропрочная форма 

на подставке
арт.513755 

26х47х16 см 

2 формы 

керамика

..159915990000

..2292290000

5995990000,,  

Сковорода для пасты 

HORECA SELECT
арт.512205 

28 см 

алюминий

..129912990000

..2992990000

390 

870

510



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

69690000,,1 шт.1 шт.

35350000,,1 шт.1 шт. 99990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

59590000,,  1391390000,,1 шт.1 шт.9999990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

52529090,,1 шт.1 шт.

..69690000

2992990000,,1 шт.1 шт.

Тарелка для пиццы
керамика 

33 см 

арт. 498225

Серия ФЭСТОН
стекло 

Франция 

арт. 347993 тарелка обеденная 25 см 

арт. 348000 тарелка суповая 23 см 

арт. 347990 тарелка десертная 19 см 

арт. 387618 салатник 12 см 

Серия ANGRY BIRDS
стекло 

арт. 567813 тарелка 19 см 

арт. 567816 салатник 13 см 

арт. 567817 кружка 250 мл 

Столовый набор 

ARCOPAL ZELIE
стекло 

19 предметов 

арт. 566712

..99990000

Стаканы ФРУТТИ
стекло 

арт. 563247, 543068 250 мл 

арт. 563248, 543067 300 мл 

арт. 563247, 543068 250 мл

Серия LUMINARC АВРОРА
стекло 

арт. 539077 тарелка десертная 19 см 

арт. 539078 тарелка обеденная 25 см 

арт. 539075 тарелка суповая 21 см 

арт. 539076 салатник 12 см 

Серия H-LINE BAGUETTE
нержавеющая сталь 
арт. 252638 вилка столовая, 3 шт. 
арт. 252641 ложка столовая, 3 шт. 
арт. 252644 нож столовый, 2 шт. 
арт. 252640 ложка чайная, 6 шт. 
арт. 252642 ложка кофейная, 6 шт. 

Серия 

ИНДИА БЛУ
бамбук 

любой артикул серии

..4394390000..49490000

арт. 567813 тарелка 19 см

любой артикул сериилюбой артикул серии

..1391390000

..1691690000..139913990000 ..85850000

арт. 515738 

тарелка десертная 20 см
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

-50%

 
арт. 535124 

кружка 380 мл

7497495050,,1 ŗœ.1 ŗœ.

..1651650000

82825050,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

Серия TARRINGTON HOUSE LYON
нержавеющая сталь 
арт. 515877 вилка столовая, 3 шт. 
арт. 515878 ложка столовая, 3 шт. 
арт. 515880 нож столовый, 2 шт. 
арт. 515879 ложка чайная, 3 шт. 

4694695050,,1 ŗœ.1 ŗœ.

Серия FORTUNA
6 шт. в наборе 

арт. 252644 бокал для вина 310 мл 

арт. 252662 бокал для вина 220 мл 

арт. 252663 рюмка 70 мл 

арт. 252661 бокал для шампанского 210 мл 

29,5029,50
..59590000

39,5039,50
..79790000

174,50174,50
..3493490000

34,5034,50
..69690000

99,5099,50
..1991990000

Серия 

LUMINARC СИНА 

СИЛЬВЕР / ГОЛД
стекло 

артикулы в ассортименте 

1791795050,,1 ŗœ.1 ŗœ.

Серия TARRINGTON HOUSE GLASSIA
нержавеющая сталь 18/0 

толщина изделий 1,8 мм 

поверхность полированная 

арт. 329295 ложка десертная, 6 шт. 
арт. 329281 нож столовый, 6 шт. 
арт. 329296 ложка столовая, 6 шт. 
арт. 329299 вилка столовая, 6 шт. 

арт. 329299 вилка столовая, 6 шт.

..3593590000..149914990000
..9399390000

любой артикул серии

92925050,,1 шŖ.1 шŖ.

..1851850000
Серия СОЮЗМУЛЬТФИЛЬМ
керамика / стекло 

дизайны в ассортименте 

различные артикулы 

арт. 518378 

кружка 250 мл

любой артикул серии

..1291290000

64645050,,1 шŖ.1 шŖ. 44,5044,50
..89890000

 
арт. 535128 

тарелка обеденная 24 см, 

керамика
1 шт.

44,5044,50
..89890000

Серия ПАСТЕЛЬ

арт. 535125 

салатник 14 см, 

бамбук
1 шт.

 
арт. 537361 

чайник 1,8 л
1 шт.

 
арт. 543502 

салатник 

бамбук 25 см
1 шт.

 
арт. 535125 

салатник 14 см, 

керамика
1 шт.

 
арт. 535127 

тарелка десертная 19 см, 

керамика
1 шт.

Серия LUMINARC 

PIUME / COLORAMA
стекло 

артикулы в ассортименте 57575050,,1 шŖ.1 шŖ.

..1151150000

арт. 509688 

LUM COLORAMA 

салатник 17 см

89895050,,1 шŖ.1 шŖ.
арт. 546634 тарелка десертная 18 см

..1791790000

Серия ГРЕЧЕСКИЙ УЗОР / 

РУССКИЙ УЗОР
стекло 

6 штук в упаковке 

арт. 516879 

бокал для красного 

вина 280 мл

Салатник БАМБУК 

ПЛЕТЕНКА
бамбук 

25 см 

арт. 567818

39395050,,1 шŖ.1 шŖ.

Стакан PASABAHCE 

СКАЗКА
стекло 

арт. 568176

..79790000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

не требуется 
доска для глажки

2992990000,,шт.шт.

..4794790000

силиконсиликон

+ 80 + 80 

- 20- 20

499,00499,00
..6996990000

Отпариватель 
PHILIPS GC310/75*
мощность 840 Вт 
постоянный пар 20 г/мин 

резервуар для воды 60 мл 

разогрев за 1 мин 

длина шнура 2 м 

в комплекте: щётка 

арт. 511466 249924990000,,  

..349934990000179917990000,,  

..259925990000

УТЮГ 
TEFAL FV1240*
мощность 1800 Вт 
паровой удар 75 г/мин 

постоянный пар 20 г/мин 

функция самоочистки 

резервуар для воды 200 мл 

вертикальный пар 

арт. 508747

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

..349934990000

299929990000,,  

Пылесос 
MAXIMA MV-С053*
потребляемая мощность 1400 Вт 
мощность всасывания 190 Вт 
без мешка для сбора пыли 

универсальная щетка "пол/ковер" 

щетка для мягкой мебели 

объём пылесборника 1,2 л 

многоуровневая система фильтрации 

арт. 553892

2292290000,,шт.шт.

..2992990000Ведро-туалет 
ПОЛИМЕРБЫТ
16 л 

38 х 36 х 39 см 

арт. 530896

керамическая 
подошва Easy gliding

регулятор мощности 
на ручке и корпусе

..529952990000

Пылесос 
BOSCH BSM1805RU*
с мешком для сбора пыли 

мощность всасывания 300 Вт 
пылесборник на 3 л 

работа от сети 

потребляемая мощность 1800 Вт 
насадки в комплекте: 

пол/ковер; длинная щелевая; 

для мебели 

арт. 567786 399939990000,,  

индикатор 
заполнения 
пылесборника

 
10 л 

диаметр 31 см, высота 24 см 

арт. 523494

Ведро складное 
FACKELMANN

5 л 

диаметр 31 см, высота 24 см 

арт. 523495

**

** За покупку товара с 5 мая по 11 сентября 2016 года начисляются Двойные Баллы 
в программе МЕТРОПОЛИЯ-11. Для участия в программе и начисления Баллов необходимо 
зарегистрироваться на Входе клиентов. Подробные правила программы на www.metro-cc.ru.
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, 
г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

-50%

латекслатекс

..2192190000

,,

Салфетка-антипыль
QUALITA
полиэстер, полиамид 

с антистатическим эффектом 

35 х 35 см 

удаляет пыль, жир, 

следы пальцев 

арт. 560829

Утюг 
BRAUN TS 515*
мощность 2000 Вт 
алюминевая подошва 

система самоочистки 

вертикальный пар 

арт. 547761 224922490000,,  

..449944990000

2992990000,,шŖ.шŖ.

Ящик с крышкой 

ПОЛИМЕРБЫТ 

Домашний
25 л 

41 х 29,5 х 31 см 

арт. 557390

..5995990000

противокапельная 

система
Утюг 
BRAUN TS375A GY*
мощность 2200 Вт 
керамическая подошва 

паровой удар 100 г/мин 

вертикальное и горизонтальное отпаривание 

система защиты от накипи 

противокапельная система 

арт. 553926 224922490000,,  

функция самоочистки 

– кнопка Self Clean

Корзина для белья 

М-ПЛАСТИКА 

Венеция

3693690000,,шŖ.шŖ.

 
угловая 

50 л 

39х39х49 см 

арт. 558395

Тряпка 

для мытья пола
вискоза, хлопок 

50 х 55 см 

2 шт. 
арт. 535613 89895050,,ŗœ.ŗœ.

..1791790000

Салфетка 

с абразивной вставкой 

FACKELMANN
30 х 30 см 

100 % полиэстер 

арт. 560140

Перчатки хозяйственные 

VILEDA
внутреннее хлопковое покрытие 

обеспечивает защиту от перепадов температур 

и впитывает влагу 
рельефная 

антискользящая поверхность 
размер S арт. 394940 

размер М арт. 359747 

размер L арт. 394939

1091095050,,œаŔаœаŔа

..2192190000

латекслатекс

Губки металлические 

для сковород и кастрюль
с пропиткой 

моющим средством 

6 х 5,5 см 

10 шт. 
арт. 532006

59595050,,ŗœ.ŗœ.

..1191190000

..7397390000

..499949990000

Гладильная доска 

HAUSMANN Avanza
размер рабочего стола 120х44 см 

основа – перфорированный 

металлический моноблок 

подставка под утюг 
или парогенератор до 10 кг 
с электроподключением 

арт. 350763 249924990000,,шŖ.шŖ.

..449944990000

60 л 

47х37х55 см 

арт. 558400 34345050,,шŖ.шŖ.

..69690000

..1391390000

..1191190000

микрофибрамикрофибра

59595050,,шŖ.шŖ.

69695050,,шŖ.шŖ.

..69690000

39395050,,ŗœ.ŗœ.

 
6 шт. 
арт. 532007

Губка меламиновая 

ACAMIC
12 х 7 см 

очистит грязь 
с любых твердых 
поверхностей 

арт. 512382



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

ĶĩĮĵĶИįŀ

ĶĲĦАĴĿ ĨįЯ ĳĩĴĵĲıАįŀıĲħĲ ķХĲĨА

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

различные 
виды стрижек

..9999990000

279927990000,,  139913990000,,  8998990000,,  

Набор 
PHILIPS HP6548/00*
тип питания: аккумулятор 

набор: эпилятор, 

триммер для линии бикини,

сумка,

щетка для чистки эпилятор 

арт. 566229

Груммер 
PHILIPS NT1150/10*
питание от батареи AA 

влажная очистка 

арт. 535674

Набор для стрижки 
REMINGTON PG6030*
питание автономное/от сети 

время автономной работы 40 мин 

индикатор зарядки 

число установок длины - 17 

количество насадок - 6 

влажная очистка 

в комплекте: подставка для зарядки, 

триммер (0,2 мм), 

триммер для стрижки в носу и ушах, 
насадка-бритва, 

2 насадки-гребня 

арт. 555735

149914990000,,1шт1шт3493490000,,1 шт1 шт

49490000,,1шт1шт 1391390000,,1шт1шт 1091090000,,1шт1шт

..176917690000

 
70х70 см 

арт 229976

..1391390000

1799,001799,00
..209920990000

Комплект кухонных полотенец
микрофибра 

дизайны в ассортименте 

30х30 см - 3шт 
арт 419445

Подушка пуховая
наперник: сатин 

наполнитель: 80% пух, 20% перо 

 
68х68 см 

арт 361367

 
50х100 см 

арт 516220

1шт

249,00249,00

1шт449,00449,00
..4994990000

 
70х140 см 

арт 516221

Подушка H-LINE
чехол: смесовая отбеленная ткань 
наполнитель: полое силиконизированное 

полиэфирное волокно 

1шт

469,00469,00

 
100х150 см 

арт 516222

639,00639,00

Полотенце махровое 
H-Line
100% хлопок 

цвет: белый 

..329932990000 ..129912990000

Триммер 
PHILIPS BG105/10*
2 настройки длины 

(с гребнем): 0,5мм /3 мм 

питание от батареи AA 

арт. 530210

40х70 см 

арт 561924

Полотенце IMPERIAL
100% хлопок 

дизайны в ассортименте 

209,00209,00 1шт

 
50х90 см 

арт 561928

30х30 см 

арт 516219

1шт

50х70 см 

арт 361366

1шт

наполнитель - волокно растительного наполнитель - волокно растительного 

происхождения на основе бамбука; происхождения на основе бамбука; 

ткань чехла - 100% набивной полиэстер ткань чехла - 100% набивной полиэстер 

Одеяло БАНКОКОдеяло БАНКОК

4394390000,,1шт1шт

 
68х68 см 

арт 533832

569,00569,00

Подушка 
с бамбуком 
БАНКОК

 
170х200 см 

арт 533835

849,00849,00
..9999990000

999,00999,00
..119911990000

1шт1шт

1шт

50х70 см 

арт 533827
140х200 см 

арт 533833

50х70 см 

арт 229975

159915990000,,  

..259925990000

компактный 
фен

7997990000,,  

Фен 
MAXWELL MW-2006*
мощность 1400 Вт 
2 режима нагрева 

2 скорости 

складная ручка 

арт. 559441

компактный 
набор для 
эпиляции

 
70х130 см 

арт 561936

369,00369,00 1шт

..3493490000..6696690000..8998990000
..79790000 ..2292290000

..3993990000

..5695690000

..4994990000

..6496490000

система защиты 
от порезов

..199919990000

2 настройки 
длины

..2992990000
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ĶЕĮĵĶИįЬ

-50%

249924995050,,1шт1шт

5495495050,,1шт1шт

4994995050,,1шт1шт 3493495050,,1шт1шт

7997995050,,1шт1шт

..499949990000

..109910990000

..159915990000

..9999990000

Комплект постельного белья
100% хлопок, сатин 

дизайны в ассортименте 

2 спальный евро 

арт 522961

3493495050,,1шт1шт

..6996990000

Подушка 

декоративная 

FUNNY
чехол: 85% полиамид, 

15% спандекс 
наполнитель: 
полиэтиленовые гранулы 

дизайн и цвета 

в ассортименте 

арт 321665

 
150х200 см

1шт649,50649,50

..129912990000

 
2 спальный 

арт 544135, 

551454, 

551455, 556371. 1шт999,50999,50
..199919990000

1шт749,50749,50
..149914990000

Полотенце пляжное
70х150 см 

арт 564561

1шт324,50324,50
..6496490000

 
150х250 см

 
180х200 см 

арт 388137

1шт

699,50699,50
..139913990000

Полотенце 

Тропики
80х160 см 

арт 515016

849,50849,50
..169916990000

1шт849,50849,50

 
2 спальный евро 

арт 544132, 551456, 

551457, 556372

1шт1049,501049,50
..209920990000

Плед Дрим
микрофибра 

дизайны и цвета в ассортименте 

..169916990000

Скатерть с тефлоновым 

покрытием
микрофибра 

имеет водогрязеотталкивающую пропитку 
цвета в ассортименте 

различные артикулы 

 
2 спальный семейный 

арт 544130, 551458, 

551459, 556373

1шт1399,501399,50
..279927990000

Комплект постельного белья 

ЭКОДОМ
100% хлопок, сатин 

дизайны в ассортименте 

149914995050,,1шт1шт

..299929990000

 
2 спальный семейный 

арт 426615

1шт1749,501749,50
..349934990000

Комплект постельного белья
микрофибра 

дизайн и цвета в ассортименте 
2 спальный 

арт 404041

1,5 спальный 

арт 544143, 551453, 

551574,556370

150х200 см 

арт. 80401

 
200х220 см 

арт 486256

1шт

130х150 см 

арт 546491, 546492, 

546493, 546494

Плед для пикника
дизайны в ассортименте  

200х200 см 

арт 540405 ..6996990000

120х150 см

2992995050,,1шт1шт

..5995990000

Халат ПРИНТ
дизайны в ассортименте

СКИДКА НА ВСЕ 

ФЛИСОВЫЕ 

ХАЛАТЫ

4994995050,,1шт1шт

..9999990000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14

АУĨИО-ВИĨĩО

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6, г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85 и Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2

800 мм

LED телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED43S27T2 (43’’/109 см)*
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

HDMI x3, USBx2 

арт. 561745

5
9
4
 м
м

55”

1
4
0

 с
м

39”

9
8
 с

м

..19999199990000

LED телевизор 
ERISSON 39LEC20T2 (39” / 98см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIx3, USBx1 

арт. 564352

50”

1
2
7
 с

м

LED телевизор THOMSON 
T55D15SF01B (55” / 140 см)*
цифровой DVBT2 и 

спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

HDMI x3, MHL, USB 

арт. 550561

LED телевизор THOMSON 
T48D17SF01B (48” / 122 см)*
цифровой DVBT2 и 

спутниковый DVBS2 тюнеры,

HDMI x3, MHL

арт. 557311

23.6”

6
0

 с
м

33999339990000,,  

..39999399990000
LED телевизор THOMSON 
T50D15SF-01B (50" / 127 см)*
цифровой DVB-T2 и 

спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

HDMI x3, MHL, USB 

арт. 550569

30кг

20кг

20кг

22”5
6
 см

31,5”8
0

 см

LED телевизор 
TELEFUNKEN 
TF-LED32S16T2 
(31,5" / 80 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, 

HDMIх2, USB 

арт. 549149

Гостиничный 
режим**

7349,007349,00
..869086900000

..36999369990000 ..29999299990000

LED телевизор 
TELEFUNKEN 
TF-LED24S21T2 
(23.6" / 60 см)*
цифровой DVB-T2 и 

спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

HDMI x2, USB 

арт. 557104

10199,0010199,00
..11999119990000

29999299990000,,  26999269990000,,  

32”

8
0

 с
м

Стильная белая 
лицевая панель

**Гостиничный режим - блокировка некоторых функций телевизора, копирование настроек через USB

КРОНШТЕЙН 
MART 406S 22-55"
максимальная нагрузка 50 кг 
арт. 565140

..369936990000

249924990000,,  

249924990000,,  

Стойка 
для телевизора*
арт. 542862

..399939990000

..14299142990000

12149,0012149,0013149,0013149,00
..15499154990000

20399,0020399,00
..23999239990000

LED телевизор 
TELEFUNKEN 
TF-LED22S6 
(22" / 56 см)*
HDMI, USB 

арт. 553938LED телевизор 
TELEFUNKEN 
TF-LED32S21T2 
(31,5" / 80 см)*
цифровой DVB-T2 и 

спутниковый DVB-S2 тюнеры, 

HDMI x2, USB, 

пульт ДУ в комплекте 

арт.557103

43”

1
0

9
 с

м

Все телевизоры TELEFUNKEN  -15%

СУПЕРЦЕНА

17990179900000,, 
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9999990000,,1 шŖ.1 шŖ. 4994990000,,1 шŖ.1 шŖ.8498490000,,1 шŖ.1 шŖ.

Портативная акустика стерео 
WAVE Wonder*
мощность 2x2 Вт, 
воспроизведение с USB-накопителя, 

радиоприемник 

арт. 552389, 552615, 552389

ПОРТАТИВНАЯ КОЛОНКА 
GAL PA-55BT*
максимальная мощность 3 Вт, 
Bluetooth 3.0 

арт. 559083, 559114

Материал: сталь 
с нанесением защитного 
полимерного покрытия

Усилитель ТВ сигнала 
GAL AMP-101*
широкополосный, 

расположение внутри помещения, 

1 выход, 

диапазон рабочих частот 
47-868 МГц,

коэффициент усиления 20 дБ 

арт. 450829

Стационарный радиоприемник 
TELEFUNKEN TF-1634UB*
мощность звука 3 Вт, 
прием FM, воспроизведение MP3 

питание от сети, 

разъем для наушников 

арт. 550026

..169916990000 ..9999990000..199919990000

Батарейки 
SONY
АА / ААА 

2 шт./уп 

арт. 560165, 560163 39390000,,1 ŗп.1 ŗп.

АНТЕННА 
VIXTER КАНТРИ AO-910*
наружная активная антенна, 

принимаемый диапазон FM,UHF,VHF 

арт. 506369

..229922990000

1149,001149,00

АНТЕННА 
GAL LOGO P6M*
наружная пассивная антенна, 

принимаемый диапазон FM,UHF,VHF, 

всеволновая длина провода 10м. 

арт. 328726
..129912990000

649,00649,00

..5495490000

269,00269,00

299929990000,,  

..599959990000 ..69699999

Настольная электронная барабанная установка 
ION DISCOVER GRUMS*
50 барабанных звуков 

50 образцов для игры вместе с музыкой 

работает без компьютера 

встроенный динамик 

выход на наушники 

арт. 529942

Антенна уличная 
GAL СУПЕР ДАЧНИК*
наружная активная антенна, 

принимаемый диапазон VHF/UHF/FM, 

усиление - 36 дБ, 

кабель 6м 

арт. 349175

..279927990000

1399,001399,00

Фонарь 
ЭРА А5М
белый светодиод 2W OSRAM, 

сигнальный фонарь 
12 красных светодиодов, магнит, нож, молоток 

арт. 546333

ВСЕ АНТЕННЫ GAL

ВСЕ НАУШНИКИ 

PHILIPS

Материал: сталь 
с нанесением защитного 
полимерного покрытия

Наушники 
PHILIPS SB-CHP250/2500*
арт. 67549

Спортивные наушники 
PHILIPS SHQ3300PK*
арт. 556104, 556106

599,00599,00
..119911990000

Гарнитура 

PHILIPS SHE7055*
арт. 510669, 510670, 

510671, 510672, 

510673, 530105

ФОНАРЬ-ПОДСВЕТКА 
ЭРА L31X3*
4 белых светодиода, 

самоклеящаяся 

поверхность 
арт. 456911

199,00199,00
..3993999999

режим обучения 
с Led-подсветкой

..179917990000

899,00899,00

..2992990000

199,00199,00

..3993990000

199,00199,00

Фонарь налобный 
КОСМОС H14 LED*
светодиодный фонарь, 
дальность свечения 50 м., 

время работы 50ч., 

имеет 3 режима яркости 

и мигающий режим 

арт. 314367 199,00199,00
..4694699999
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4.5”

Смартфон 
SAMSUNG J1 (2016) SM-J120F*
экран 4.5" SUPER AMOLED (800x480) 
камеры 5 и 2МП 
4-х ядерный процессор Samsung Exynos 3475 1300МГц 
оперативная память 1 ГБ 
встроенная память 8 ГБ 
3G, 4G (LTE), Wi–Fi, Bluetooth, NFC 
Android 5.1 
цвета: черный, золотой 
арт. 568098; 568096

ДЕТЕКТИВЫ ЛУИЗЫ ПЕННИ
Серия расследований блистательного 

старшего инспектора Армана Гамаша 

- нового персонажа, созданного пером 

Луизы Пенни, единственного 

в мире пятикратного 

лауреата премии 

Агаты Кристи. 

арт. 562790

5555550000,,1 шт.1 шт. 399939990000,,1 шт.1 шт. 799979990000,,1 шт.1 шт.

3293290000,,1 шт.1 шт.2492490000,,1 шт.1 шт.

IPS 7”1.77”

0+

Мобильный 
телефон 
MICROMAX X1800 Joy*
экран 1.77" (160x128) 

камера 0.1 МП 

поддержка карт памяти до 4 ГБ 

Bluetooth 3.0 

MP3-плеер, радио 

встроенный фонарик 

арт. 547971

Планшет 
TELEFUNKEN TF-MID708G*
IPS-экран 7" (1024x600) 

2-х ядерный процессор MediaTek MTK8312 1.3 ГГц 

встроенная память 8 ГБ 

камеры 2 и 0.3 МП 

3G, Wi–Fi, Bluetooth, GPS 

Android 4.2 

арт. 565936

12+/16+

Раскраски 
Арт-Терапия
арт. 538587, 538588, 

544666, 544667

16+

17999179990000,,1 шт.1 шт.

15.6”

..19999199990000

Беспроводная мышь 
LOGITECH M165*
3 клавиши 

разрешение 1000 dpi 

интерфейс USB 

арт. 524984

Ноутбук 
PACKARD BELL Easy Note TG81BA*
процессор Intel Pentium N3050 

оперативная память 2 ГБ 

жесткий диск 500 ГБ 

арт. 560753

499,00499,001 шт.

..6996990000

..6496490000

Классическая серия 
ШКОЛЬНАЯ 
БИБЛИОТЕКА
Лучшие произведения, 

входящие в школьную 

программу классного 

и внеклассного чтения.

арт. 503496

..3293299999

99990000,,1 шт.1 шт.

..1291299999 ..3993999999

99990000,,  

..1391399999

2 SIM-карты

СУПЕРРАСКРАСКА
Для маленьких любителей раскрасок теперь 
все популярные герои в одной книжке. 

Чёткий толстый контур 

и интересные иллюстрации 

не только скрасят досуг 
вашего ребенка, но и 

подготовят его к школе. 

арт. 561780

0+

..899989990000..499949990000

4 ядра

2 SIM-карты

Складная 
настольная подставка 

для планшета 
SIGMA TS01
арт. 545986

..2992990000

1 шт.199,00199,00

499949990000,,1 шт.1 шт.

..599959990000Внешний жесткий диск 
SONY*
форм-фактор 2.5" 

цвета: черный, серебристый 

арт. 523134

USB 3.0

Кабель 
GAL 2619WT 
для Iphone 5/6*
разъем 1: USB A 

разъем 2: Apple Lightning 8pin 

длина 1 м 

арт. 568198 ..2992990000

149,00149,00
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МИФЫ И ЛЕГЕНДЫ НАРОД МИРА 
Подарочная книга с великолепными цветными иллюстрациями 

большинство из которых принадлежат перу 
гениального художника Алексея Шишкина. 

Здесь вы найдете мифы и легенды, 

докатившиеся до нас волшебным эхом 

от древних славян. 

арт. 557835

Наушники 
NOIZ Performance Shoelaces*
диапазон воспроизводимых частот 
20-20000 Гц, 

чувствительность 96 дБ, 

импеданс 32 Ом 

арт. 556552, 556551, 556550, 556549, 

556548, 556547, 556546

Волшебная книга-плеер 
с музыкой великих композиторов
Эта книга обучает, развивает и развлекает. 
Около 20 минут звучания, мелодичная 

классическая музыка, лучшие сказки 

самых знаменитых писателей мира 

в профессиональном актерском исполнении, 

эффект присутствия - звуки выстрелов, 

пение птиц, журчание ручья. 

арт. 435967

Внешний аккумулятор 
INTER-STEP PB52001U*
емкость батареи 5200 мАч 

1 USB/2A 

арт. 557363; 557388; 557389

6496490000,,1 шт.1 шт.2992990000,,1 шт.1 шт.

2992990000,,  1 шт.1 шт. 99990000,,1 шт.1 шт.

119911990000,,1 шт1 шт

8998990000,,1 шт.1 шт.

..239923990000

..179917990000

Карта памяти 
KINGSTON MicroSD SDC10G2*
скорость 
Class 10 

объем 64 ГБ 

арт. 552953

1 шт.

0+ 12+

Монопод с Bluetooth кнопкой 
INTERSTEP MP-110B*
универсальное крепление для камеры 1/4" 

подходит для смартфонов с шириной 

до 80 мм 

длина 22-110 см 

телескопическая конструкция 

арт. 526491; 526492; 545644; 555171

Флэш-драйв 
KINGSTON DTSE9H*
объем 16 ГБ 

интерфейс USB 2.0 

арт. 424808

3493490000,,1 шт.1 шт.

..6996990000

Флэш-драйв 
SONY USM16M1B*
объем 16 ГБ 

интерфейс USB 2.0 

арт. 549526

..3993999999 ..1991999999

12+

..5995990000

9999990000,,1 шт.1 шт.

Стерео наушники 
HYUNDAI H-EP1201/02 B*
функиця примема входящих звонков 

Handsfree, 

радиус приема сигнала до 10м., 

голосовой набор, 

вес 150 г. 
арт. 549147

..199919990000 ..129912990000

..6996990000 КОЛЛЕКЦИЯ ЛУЧШИХ РЕЦЕПТОВ
Набор книг с рецептами, который станет 
хорошим подарком для любителей готовить. 
арт. 5226101991990000,,1 шт.1 шт.

с гарнитурой
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Картридж 
НР 85А (CE285A)*
черный 

арт. 351319

111111110000,,1 шт.1 шт. 139913990000,,1 шт.1 шт.

2792790000,,1 шт.1 шт.

399939990000,,1 шт.1 шт.

9999990000,,1 шт.1 шт.

529952990000,,1 шт.1 шт.

..3993990000

..429942990000

..679967990000

Акустическая система 
SVEN SPS-607*
суммарная мощность 6 Вт 
диапазон частот 80 – 18000 Гц 

арт. 561120

Сканер 
CANON LIDE 120*
разрешение 2400x4800 dpi 

cкорость сканирования цветного документа формата A4: 16 cек 

интерфейс USB 2.0 

арт. 517172

..8998990000

Радиотелефон 
PHILIPS D1301B/51*
рабочая частота 1880-1900 МГц 

определитель номеров (АОН/Caller ID) 

встроенная телефонная книга 

на 50 номеров 

монохромный дисплей на трубке 

арт. 553089

Сетевой фильтр 
DEFENDER DFS 153*
шнур 3 м 

арт. 552993

Сетевой фильтр 
PILOT Pro*
шнур 3 метра 

6 розеток 

арт. 254060

Лазерный принтер 
НР LaserJet Pro P1102 RU*
ч/б лазерная печать до 18 стр/мин 

разрешение печати до 1200 dpi 

максимальный формат A4 

арт. 422976

Сетевой фильтр 
DEFENDER DFS 155*
шнур 5 м 

арт. 552992

Сетевой фильтр 
DEFENDER DFS 151*
шнур 1.8м 

арт. 552994

7997990000,,1 шт.1 шт.

..149914990000..199919990000..159915990000

Маршрутизатор 
TENDA N301*
максимальная скорость 300 Мбит/с 
коммутатор 3xLAN 

поддержка VPN 

скорость портов 100 Мбит/с 
арт. 567389

картридж 
повышенной емкости 
в комплекте

1 шт.309,00309,00
..4494490000

349,00349,00 1 шт.

..4994990000

ресурс 
1600 страниц!

защита от 
короткого замыкания 
и перегрузки

..649964990000

4999,004999,00 1 шт.
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Набор клавиатура+мышь 
LOGITECH MK120*
проводной 

клавиатура 104 клавиши 

светодиодная мышь 
3 клавиши 

арт. 388776

Спрей SIGMA*
для чистки 

экранов мониторов 

арт. 319840

..4494490000..3493490000

1751750000,,1 ŗп.1 ŗп. 2252250000,,1 шŖ.1 шŖ.

Папка для меню 
AVANZO DAZIARO
формат А5 

изготовлена из винилискожи 

цвета в ассортименте 

арт.400269

Самоклеящиеся 
этикетки CACTUS
формат А4 

различные размеры 

50л./уп. 

арт. 521505, 521506, 521507, 

521508, 

521512

..1991990000

64645050,,1 шŖ.1 шŖ.

1 шт.99,5099,50

Салфетки 
DEFENDER CLN 30322*
для очищения и антистатической обработки 

LED/LCD-экранов, дисплеев ноутбуков, 

оптических поверхностей 

арт. 459920

..1291290000

7497490000,,1 шŖ.1 шŖ.

..149914990000

2492490000,,1 шŖ.1 шŖ.

беспроводная

Мышь 
OKLICK 435MW*
беспроводная светодиодная, 

4 клавиши 

разрешение сенсора мыши 1600 dpi 

интерфейс USB 

арт. 549688, 549689

..4994990000

..519051900000

..2292290000

99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Бумажник водителя 
SIGMA
обложка из искуственной кожи 

металлические уголки 

арт.421872 - 6 карманов, малый 

арт.421871 - 6 карманов

ВСЕ СЧЕТЧИКИ 
И ДЕТЕКТОРЫ PRO

Счетчик банкнот 
PRO 15
скорость счета: 900 банкнот/мин 

стабильный пересчет любых видов валют 
компактные размеры 

и небольшой вес 
арт. 315076

Детектор валют 
PRO COBRA 1350 IR LCD
просмотровый ИК-детектор 

широкий угол обзора 

высокая четкость изображения 

LCD-монитор (4:3) 

арт. 379779

2599,002599,00 1 шт. 2999,002999,00 1 шт.

..599059900000
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ИГРУШКИ

244

..11999119990000..13999139990000

305366

3993990000,,  3993990000,,  

839983990000,,1 шт.1 шт.

..2992990000

ОТ 3 ЛЕТ

..189918990000

ОТ 14 ЛЕТ

ОТ 3 ЛЕТОТ 1 ГОДА ОТ 3 ЛЕТ

JCB 

МИНИ-САМОСВАЛ
в ассортименте 

размер: 18 см

ОТ 6 ЛЕТ

Игровой набор 

PEPPA PIG
в ассортименте

Игрушка мягкая
в ассортименте 

ВЕРТОЛЕТ 31 см
ИК управление 3 канала, 

гироскоп

ОТ 6 ЛЕТ

Игровой набор 

ПИРАТСКИЙ КОРАБЛЬ
в комплекте: 11 деталей

Батут 
уличный

129912990000,,  99990000,,  6996990000,,  

 

ВСЕ КУКЛЫ СЕРИИ EVER AFTER HIGH 
СО СКИДКОЙ 30%

НАБОРЫ ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА 
BONDIBON СО СКИДКОЙ 20%

9999990000,,  

..5495490000 ..4994990000..139913990000

..8998990000

199,00199,00
..3993990000

 
60 см

..18999189990000

38 см

,,1 шт.1 шт.979997990000,,1 шт.1 шт.11199111990000
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ИħĴķШĮИ � ĶĲĦАĴЫ ĨįЯ ĵĳĲĴĶА

-50%

..399939990000 ..529952990000..13999139990000

1791790000,,  

4994990000,,  

2492495050,,1 шт.1 шт. 449944990000,,1 шт.1 шт.

8498490000,,  

1841845050,,1 шт.1 шт.

Корзина 
баскетбольная
 

Дартс
 

4994990000,,  

..9999990000

Коньки роликовые 
раздвижные
 

ОТ 6 ЛЕТ

ОТ 1 ГОДАОТ 3 ЛЕТ

Игровой набор для песка 
ВЕДРО,СИТО,ЛЕЙКА
 

Надувная пушка
размер: 70х50 см 

в комплекте: 

10 мячей

Самокат 
BIG WHEEL 16"/12"
 

Большой лук 
со стрелами
 

Качели 3-в-1
регулируются на разный 

возраст путем снятия 

ограничителей

ОТ 3 ЛЕТ

..169916990000

..9999990000

..3593590000

124912490000,,1 шт.1 шт.

РАСПРОДАЖА 
САДОВЫХ ЗОНТОВ

Зонт двойной H-Line
 

Зонт 3 м Tarrington House
 

Зонт 2,5 м ARO
 

..249924990000 ..899989990000..4994990000

..3693690000

199919990000,,1 шт1 шт 699969990000,,1 шт1 шт 264926490000,,1 шт1 шт
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ĵĨĩįАĭ ĵАİ � АВĶОАĮĵĩĵĵķАĴЫ

1.1.

Ящик автомобильный 

складной 

REXXON
цвета: зелёный, оранжевый 

объем: 38л 

размеры: 

480 х 350 х 230 мм

2.2. 3.3.

Огнетушитель порошковый 

ОП-2
арт. 239534

3.3.

Огнетушитель порошковый 

ОП-8
арт. 467207

2.2.

Набор автомобилиста 

ТЕХОСМОТР
в наборе: аптечка, огнетушитель, 
аварийный трос, перчатки, 

знак аварийной остановки 129912990000,,шт.шт.

Ящик для инструментов 

FAIRLINE
арт. 308875 

размеры: 

245x250x485 мм 

19 дюймов

Скидка на моторные масла ZIC 4л 20%

Столик автомобильный 

AUTOSTANDART
арт. 531126 

355 х 235 х2 мм

..159915990000

Ящик пластиковый 

с алюминиевыми 

краями
арт. 494691 

размеры: 

370Х210Х230мм

Набор алюминиевых кейсов 

FAIRLINE
арт. 80326 
3 штуки 
размеры: 
460х330х160 мм 
380х260х120 мм 
330х210х90 мм

шт.2999,002999,00
..399939990000

..9899890000

Вращающаяся 

щетка 

KARCHER WB100
арт. 504378

шт.2299,002299,00
..289928990000

159915990000,,шт.шт. 4494490000,,шт.шт.249924990000,,шт.шт.

..5695690000..349934990000 ..259925990000

3793790000,,шт.шт...4794790000

..129912990000 шт.999,00999,00

Огнетушитель углекислотныйОгнетушитель углекислотный
ОУ-2 

арт. 550781

1.1.

..124912490000 шт.999,00999,00

..3193190000

69690000,,шт.шт.

Летний стеклоочиститель 

Fairline
арт. 452968 

..89890000

5995990000,,шт.шт.

..7997990000

Подушка 

на подголовник 

AUTOSTANDART
арт. 550791 

размеры: 320 х 200 мм 

возможность индивидуальной 

подгонкипо высоте

799,00799,00 шт.

Вешалка автомобильная 

AUTOSTANDART
арт. 531127

599,00599,00 шт.

..7897890000

Аппарат Аппарат 
высокого давления высокого давления 

KAERCHER K3KAERCHER K3
арт. 501675 арт. 501675 

мощность 1,6 кВт 
давление макс. 120 бар 

производительность 380 л/ч 

в комплекте: 

бачок для чистящего средства, 

струйная трубка Vario-Power, 

грязевая фреза в комплекте, 

шланг высокого давления 6 м

Пенное сопло 

KARCHER FJ 10
арт. 498997

Моторное масло 

ZIC X9 5W40
арт. 552079 

4л 

синтетическое шт.1439,001439,001975,001975,00 шт.

Моторное масло 

ZIC TOP 5W30
арт. 552081 

4л 

полусинтетическое шт.1039,001039,00

Моторное масло 

ZIC X7 LS 10W-40
арт. 552075 

полусинтетическое

699969990000,,шт.шт.

..849984990000

..179917990000..259925990000 ..129912990000

,,шт.шт.2492490000
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ĵĨĩįАĭ ĵАİ � АВĶОАĮĵĩĵĵķАĴЫ

-50%

199919990000,,шт.шт.

..99990000

..399939990000

..1191190000 ..3993990000
LED-лампа 

OSRAM
арт. 560539 

6Вт 
цоколь Е27 

диммируемая

Авто компрессор 

DAEWOO
арт. 534175 

70 л/м

 
арт. 466115 77Вт 
форма: груша 

цоколь Е27

уп.199,00199,00
..3993990000

Лампы галогенные 

ARO

Перчатки рабочие
арт. 528144 

Х/Б 

с двойным латексным обливом 

3 пары

1391390000,,шт.шт.

..2792790000

Технический спрей 

WD-40
арт. 17791 

200 мл

Ароматизатор AMBI PUR
в ассортименте

94940000,,шт.шт.

..1891890000
..89890000

Ароматизаторы CAR FRESHNER
различные артикулы

Дрель ударная 

DEFORT DID-505-B
арт. 442595 

мощность:500 Вт макс. 
скорость вращения: 2800 об/мин 

быстрозажимной патрон 12 скоростей ..9999990000

4994990000,,шт.шт.

44440000,,шт.шт.

124,00124,00
..2492490000

Губка супер-блеск 

SAPFIRE
арт. 301831 

с дозатором

Перчатки рабочие
арт. 509097 

10 пар

124,00124,00 уп.

..2492490000

1991990000  шт.шт.59590000,,шт.шт.49490000,,œаŔаœаŔа

 
арт. 466113 

форма: свеча 

цоколь Е14 

46Вт 
цена за 1 шт. 55,8 руб.

уп.199,00199,00
..3993990000

Влажные салфетки 

REXXON
арт. 568539 

70шт.

..99990000

уп. 49,0049,00

диммируемаяПерчатки рабочие
арт. 525041 

нейлон 

с рельефным покрытием 

1 пара

арт. 466111 

форма: спот 
цоколь Е14 

46Вт 
цена за 1 шт. 55,8 
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ОĨĩĪĨĤ � ОĥУĦЬ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

-50%

РАСПРОДАЖА 

ЖЕНСКОЙ 

ЛЕТНЕЙ ОБУВИ

РАСПРОДАЖА 

ДЕТСКОЙ 

ЛЕТНЕЙ ОБУВИ

РАСПРОДАЖА 

ЖЕНСКИХ 

ФУТБОЛОК

РАСПРОДАЖА 

ЖЕНСКИХ 

ПЛАТЬЕВ

6496495050,,шт.шт.

..129912990000

Кроссовки детские 
PATROL
размеры: 30-35

Футболки женские
размеры: 44-54

Куртка женская 
Laura di Sarpi
размеры: 44-52 174917495050,,шт.шт.

..349934990000

Кроссовки детские 
PATROL
размеры: 27-32 9999995050,,1 œаŔа1 œаŔа

..249924990000

9999995050,,1 œаŔа1 œаŔа

..199919990000

124912495050,,1 œаŔа1 œаŔа

..199919990000

Сабо женские 
WILMAR
размеры: 36-41

139913995050,,1 œаŔа1 œаŔа

..279927990000

Туфли женские 
DESTRA
состав: натуральная кожа 

размеры: 36-41 114911495050,,1 œаŔа1 œаŔа

..229922990000

Сандалии детские 
PATROL 
размеры: 27-32

Кроссовки 
женские 
DAZE
размеры: 36-41 114911495050,,1 œаŔа1 œаŔа

7997995050,,шт.шт.

..159915990000

Платья женские 
Laura di Sarpi
размеры: 44-52

..229922990000

..529952990000

2649,502649,50 шт.

..469946990000

2349,502349,50 шт.

3493495050,,шт.шт.

..6996990000

Блузки женские 
Laura di Sarpi
размеры: 44-52

РАСПРОДАЖА 

ЖЕНСКИХ 

БЛУЗОК

Ветровка женская 
CITY CLASSIC

РАСПРОДАЖА 

ЖЕНСКИХ 

ВЕТРОВОК
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ОĨĩĪĨА � АКĵĩĵĵУАĴЫ

-50%

РАСПРОДАЖА ТЕКСТИЛЬНЫХ РАСПРОДАЖА ТЕКСТИЛЬНЫХ 

ЧЕМОДАНОВ L.LAMBERTAZZIЧЕМОДАНОВ L.LAMBERTAZZI

футболка для мальчика

шорты для мальчика
размеры: 98-134

шорты для девочки
размеры: 98-134

РАСПРОДАЖА 

ЖЕНСКИХ ШОРТ

..499949990000

78 см 2499,502499,50

..299929990000

54 см1649,501649,50

..459945990000

67 см 2299,502299,50

5995995050,,шŖ.шŖ.

..119911990000

Шорты женские
размеры: 44-52

..299929990000

149914995050,,52 ŕм52 ŕм

РАСПРОДАЖА ДЕТСКОЙ ОДЕЖДЫ
различные артикулы сезона весна-лето 2016

футболка для девочки
размеры: 98-134

..4994990000

2492495050,,  

..6996990000

349,50349,50

1799,501799,50
..359935990000

62 см

274,51274,51
..5495490000

..5995990000

299,50299,50
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ОĨĩĪĨА

-50%

РАСПРОДАЖА 
РУБАШЕК 
С КОРОТКИМ 
РУКАВОМ

..129912990000

РАСПРОДАЖА 

ШОРТ

6496495050,,1 шт.1 шт. 3993995050,,1 шт.1 шт.

..7997990000

..7997990000

3993995050,,1 шт.1 шт.

РАСПРОДАЖА 

ФУТБОЛОК

9999995050,,1 шт.1 шт.

Шорты мужские 
TAILOR & SON
состав: 100% хлопок 

размеры: 48-56 

цвета в ассортименте

..199919990000

Рубашка мужская кр/р 
AUTHENTIC

состав: 60% лен, 40% хлопок 

размеры: 39/40-45/46 

цвета в ассортименте

1499,501499,501 шт.

Куртка мужская 
TAILOR & SON
состав: 100% полиуретан 

размеры: 48-58

РАСПРОДАЖА 
СОРОЧЕК 
С КОРОТКИМ 
РУКАВОМ

Сорочка мужская кр/р 
BROSTEM
состав: 80% хлопок, 20% полиэстер 

размеры: 39-47 

цвета в ассортименте

..299929990000
Ветровка мужская 
SUBLEVEL
размеры: S-2XL 

цвета в ассортименте

РАСПРОДАЖА 

КУРТОК

Футболка мужская 
SUBLEVEL
состав: 100% хлопок 

размеры: S-2XL 

цвета в ассортименте

Рубашка мужская кр/р 
STITCH & SOUL, SUBLEVEL
состав: 100% хлопок 

размеры: S-2XL

1 шт.

..129912990000

649,50649,50

Рубашка мужская кр/р 
COTTONFEELS

состав: 100% хлопок 

размеры: S-3XL 

цвета в ассортименте

..149914990000

1 шт. 749,50749,50

..249924990000

124912495050,,1 шт.1 шт.
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ОĥУĦЬ

7497495050,,1 œаŔа1 œаŔа124912495050,,1 œаŔа1 œаŔа

124912495050,,1 œаŔа1 œаŔа 9999995050,,1 œаŔа1 œаŔа

..249924990000

Сандалии детские 

PATROL
размеры: 28-35

Кроссовки детские 

PATROL
размеры: 28-35

139913995050,,1 œаŔа1 œаŔа

..279927990000

Кроссовки мужские 

PATROL
размеры: 40-45

..199919990000

Сандалии мужские 

PATROL
размеры: 40-45

7497495050,,1 œаŔа1 œаŔа

..149914990000

РАСПРОДАЖА ДЕТСКОЙ ЛЕТНЕЙ ОБУВИ

Сандалии детские 

PATROL
размеры: 28-35

Сандалии мужские 

LOITER
размеры: 40-45

..249924990000 ..149914990000

-50%РАСПРОДАЖА МУЖСКОЙ ОБУВИ

9999995050,,1 шт.1 шт.

..199919990000

Брюки мужские 

FINE JOYCE
состав: 100% лен 

размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте
Джинсы мужские 

EIGHT2NINE
состав: 100% хлопок 

размеры: M-4XL 

цвета в ассортименте 

артикул: 

537813, 537814, 

537815, 537816

6496495050,,1 шт.1 шт.

..129912990000..8998990000

4494495050,,1 шт.1 шт.

Джемпер мужской 

TAILOR & SON
состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте
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НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

-50%

99995050,,  

..1991990000

Трусы женские 

LAURA DI SARPI
цвет: белый 

размеры: 38-48 

арт. 488829

1091095050,,  

..2192190000

..4994990000

Топ женский 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 549912-3, 549928-9

Трусы женские 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 549919-22, 549907-8

Боксеры мужские 

MAXIMUM
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL

..4994990000

Топ женский 

LAURA DI SARPI
цвет: белый 

размеры: 38-48 

арт. 488832

2492495050,,  

Трусы женские 

LAURA DI SARPI
цвет: белый 

размеры: 38-48 

арт. 488830

..2992990000

1491495050,,  

Трусы женские 

LAURA DI SARPI
цвет: белый 

размеры: 38-48 

арт. 488831

..2992990000

1491495050,,  

2492495050,,  

2242245050,,  

..4494490000
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НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

-50%

499,50499,50

Сорочка женская 
AUTHENTIC
цвета: белый, розовый 

размеры: S-XXL 

арт. 464302

199,50199,50
..3993990000

..7997990000

Пижама женская 
AUTHENTIC
цвета: красный, голубой 

размеры: S-XL 

арт. 549098

..109910990000

..9999990000

Бюст купальный женский 
0842 O'BEACH
размеры: 80С-90G 499,50499,50

..9999990000

Трусы купальные 
женские 
0843 O'BEACH
размеры: S-XXXL 349,50349,50

..6996990000

Бюст купальный женский 
4007 O'BEACH
размеры: 70B-85Е 399,50399,50

..7997990000

249,50249,50
..4994990000

499,50499,50
..9999990000

349,50349,50
..6996990000

Трусы купальные 
женские 
1743 O'BEACH
размеры: S-XXXL

Бюст купальный женский 
1742 O'BEACH
размеры: 80С-90G

Трусы женские 
Eileen  O'LINGERIE
размеры: XS-XXL

..129912990000

..5995990000

Бюст женский 
Brittany O'LINGERIE
размеры: 70А-80D

Трусы женские 
Brittany O'LINGERIE
размеры: XS-XXL 299,50299,50

649,50649,50

Бюст женский 
Eileen O'LINGERIE
размеры: 70А-80D

Бюст женский 
Ainsley O'LINGERIE
размеры: 70А-80D 499,50

..99900Бюст женский 99999999999990000

..9999990000

4999,,,,,5504999,,,,,550
..109910990000

..4994990000

249,50249,50

Бюст женский 
Jordan O'LINGERIE
размеры: 70А-80D

Трусы женские 
Jordan O'LINGERIE
размеры: S-XXL

Трусы женские 
Ainsley O'LINGERIE
размеры: S-XXL

199,50199,50
..3993990000

3993995050,,  4994995050,,  

5495495050,,  

Сорочка женская 
AUTHENTIC
цвета: красный, голубой 

размеры: S-XL 

арт. 549084

549,50549,50

Трусы купальные 
женские 
4008 O'BEACH
размеры: XS-XXL

РАСПРОДАЖА ЖЕНСКОГО КОРСЕТНОГО БЕЛЬЯ
СЕЗОННЫХ КОЛЛЕКЦИЙ

РАСПРОДАЖА ЖЕНСКОЙ ДОМАШНЕЙ ОДЕЖДЫ

РАСПРОДАЖА КУПАЛЬНИКОВ


